

小伙遭遇电信诈骗 民警设计追回万元

本报6月11日讯(记者 赵磊 通讯员 张松龙 焦连平)6月11日,记者获悉,昌乐县公安局五图派出所的民警在走访过程中,发现一名群众遭遇了电信诈骗,被骗金额一万三千元。机智的民警哥给群众支招,利用骗子再次实施诈骗的契机,为受骗群众挽回损失一万元。原来,6月5日上午,五图派出所民警在走访到五图街道某村村民孙某家时,恰巧孙某及其家人都在家。在寒暄的过程中,孙某却满腹心事的说自己摊上事了。凭着职业敏感,民警迅速问道发生了什么事。孙某随即向民警反映,去年,他曾经丢失过身

份证,昨天他接到广东省潮州市公安局的一个电话,说他的身份证件被人利用办了一张透支卡,透支了三万元,已经被银行起诉了。“公安民警让我打过三万块钱过去,另外再打上三千元的律师费,他们在那边帮助其把事情摆平,要不就来抓捕。”孙某一听这事大了,赶忙连凑加借分三次打过去一万三千元。而民警在到孙某家走访之前,孙某还刚刚到姐姐家借了二万,准备再给对方打过去。走访民警一听,二话没说,拉起孙某就上了警车,飞一般直奔银行。在车上,民警向孙某解释说他极有可能是被骗子骗了。得知此消息,孙某

一下子蒙了,“尾号是110,我也通过当地114查号台查了,说是当地公安机关确实有这么个号码啊”。“那都是骗子的伎俩,你没去广东,没去银行,怎么可能办出透支卡来?”到此,孙某恍然大悟,顿时傻了。

走访民警通过到银行了解,又同步联系了经侦、刑警等部门,都没有好办法解决此事。这时孙某反映了一条重要信息,对方说是事情办完之后,会将钱如数再还给他。一会儿,对方还会给其律师的账号,要求把余款一块打过去。民警得知这一线索后,迅速跟孙某商量了一条计策,决定将



民警在与受害者商量如何应对。

计就计。

半小时之后,对方电话打过来了,孙某按照民警的计策跟对方周旋,最后他说“你们说打完官司,钱再还给我,我怎么能相信你们呢?你们要是能够先把我给你们打过去的一万三千元,给我打回来一万元我就信你们,然后把三万三千元凑齐给你们一次性打过去”。

周旋了一阵,对方以为孙

某还在被骗的状态,想着放长线钓大鱼,竟然真的打回了一万元。随后,对方又要求孙某打款,孙某表示已经报警之后,对方的电话竟一下就挂断了。至此,孙某真正意识到,果然是上当受骗了。面对民警设计追回的大部分损失,孙某不禁感激万分。6月11日,记者获悉,目前此案正在进一步侦破中。



10086给你发信息,可得长个心眼 移动提醒用户,最近出现一种高级骗术,声称可积分换现金

本报6月11日讯(记者 周锦江)11日,市民刘先生收到10086号码发来的消息称,“获得积分3150分,可兑换现金315元”。因为要输入身份证号等信息刘先生就拨打10086求证,才获知这是近几日刚出来的新骗局。

11日下午,刘先生突然收

到一条信息,信息显示刘先生获得到积分3150分,可以兑换现金315元,登陆www.gs-10086.com兑换。刘先生就点击链接进入,需要填写姓名、银行卡号、身份证号等信息,等填完之后还要下载一个客户端并激活。刘先生心里开始犯嘀咕。于是拨打了10086号

码求证,10086查询刘先生的号码是动感地带,没有任何积分,并告知刘先生不要相信。

记者登陆10086官方网站,看到一条公告《请警惕不法分子假借10086发送积分兑换类诈骗短信》,提醒客户收到此类短信不要回复或打开对方提供的链接。记者拨打10086咨询了解到,该骗术也

是近几日才发现,现在不法分子是借10086号码发送短信还是伪装为10086还不是很清楚,现在已经报警,警方也正在侦破中。

不过记者在该号码中回复“1”,很快获得了余额信息回复。看来,这并不是一个简单骗局,背后很可能隐藏着一个强大的技术团队。

行随景逸 畅享全城

风行景逸多重惊喜感恩行

6月14日 大型TV团购会 现场砍价 为你而来!



潍坊东虹风行4S店 | 销售热线: 0536-8812099 地址: 潍坊市奎文区潍州路399号 (金宝乐园北100米路东)

昌河铃木 SUZUKI



昌河要你爽一“夏”,够给“利”!
激享最高6000元优惠!

利亚纳系列限量限时特供:

利亚纳A6送2000元油卡;

利亚纳a+特供版享6000元优惠。

北斗星系列车型钜惠酬宾:

北斗星国机超值版特价29900元;

北斗星国机、K机特供版送3000元油卡;

北斗星全能版、北斗星X5送4000元油卡。

派喜系列车型超值惊喜:

优惠4000元,45800元起。

购昌河铃木指定车型还可参加:

“低首付、0利率、0担保”活动